



Elisabete
1-6
Ricardo

ATA N.º 9 / 2021 REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos treze dias de maio do ano de dois mil e vinte e um, pelas vinte e uma horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Nazaré, na sede da Junta de Freguesia, situada no Bairro dos Pescadores, Rua B nº 2-A, 2450-115 Nazaré, em reunião ordinária, com as seguintes presenças:

- João António Portugal Formiga - Presidente
- João Paulo Quinzico da Graça - Secretário
- Elisabete Maria Matias Brimbote - Tesoureira
- Ricardo Jorge Batista dos Santos - Vogal
- Nádia Arabela Macedo Ferreira - Vogal

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente de Junta deu conhecimento da correspondência e outros assuntos para apreciação/deliberação.

-E-mail da Paroquia da Pederneira a solicitar apoio logístico e financeiro na realização da Festa do Homem do Mar.

Foi tomado conhecimento e deliberado por unanimidade o apoio financeiro de 350€.

-Ofício da Polícia de Segurança Pública com reclamação sobre detentor Abílio Sousinha Escolástico, por possuir canídeo com licença caducada.

Foi tomado conhecimento.

-Solicitação da concessão de um terreno no cemitério de Fanhais (talhão 13 covato 5) em nome herdeiros de Manuel Augusto Quinta de Figueiredo.

Foi tomado conhecimento e deliberado a concessão.

-Ofício da Sociedade Columbófila Nazarense a solicitar apoio financeiro para fazer face às despesas da atividade.

Foi tomado conhecimento e deliberado por unanimidade o apoio financeiro de 300,00€.

- Ofício da Câmara Municipal da Nazaré a solicitar parecer sobre a denominação de Rua no processo nº40/21.

Foi tomado conhecimento e deliberado por unanimidade atribuir o nome de "Beco das Marcelinas".

-Ofício da Associação dos Bombeiros Voluntários da Nazaré a solicitar apoio financeiro para aquisição de mobiliário, para requalificação das camaratas feminina e masculina, sala de formação



ATA N.º 9 / 2021
REUNIÃO ORDINÁRIA

e sala do Bombeiro.

Foi tomado conhecimento e deliberado por unanimidade o apoio financeiro de 15.000,00€.

Não havendo outra correspondência nem assuntos a apresentar deu-se início à Ordem do Dia.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

Ponto 1- Análise da atividade e situação financeira da autarquia.

O Sr. Presidente da Junta informou os membros do executivo da Junta sobre a atividade da freguesia e da sua situação financeira.

Ponto 2 - Relatório e Contas de Gerência de 2020.

Foram presentes os documentos de prestação de contas referentes ao ano de 2020.

Foi deliberado por unanimidade aprovar o Relatório e Contas de Gerência de 2020 e enviar os documentos à Assembleia de Freguesia para apreciação e votação.

Ponto 3- 1ª Revisão ao Orçamento da Receita, Despesa, PPI, PPA e mapa de Pessoal do ano 2021.

Foi deliberado por unanimidade aprovar a 1ª Revisão ao Orçamento da Receita, Despesa, PPI, PPA e Mapa de Pessoal do ano 2021 e enviar os documentos à Assembleia de Freguesia para apreciação e votação.

E por nada mais haver a tratar foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os presentes.

O Presidente _____

O Secretário _____

A Tesoureira _____

O 1º Vogal _____

O 2º Vogal _____